

体彩大乐透2.56亿得主向希望工程捐款500万仪式举行

7月20日上午,“体彩大乐透2.56亿元大奖得主善款捐赠暨江苏省希望工程体彩助学基金成立仪式”举行。

今年6月27日,江苏省昆山彩友中得体彩超级大乐透第12074期2.56亿元巨奖,在领奖当日,该彩友委托省体彩中心向希望工程捐款500万元。

省体彩中心与省希望工程办公室根据捐赠人的意愿,经过协商,决定依托

这笔500万元善款,成立“江苏省希望工程体彩助学基金”,用于改善江苏省内经济薄弱地区的基础教育状况。

据悉,这笔助学基金将用于三年内在江苏省捐建10所体彩希望小学,同时对希望工程图书室、希望工程电脑室、希望工程快乐体育操场、希望工程快乐体育器材室、希望工程快乐音乐教室以及培训希望小学教师等资助项目进行援助。

截至今年上半年,中国体育彩票已筹集公益金超过1531亿元。体彩中央公益金的60%用于补充社保基金,30%专项用于医疗救助、教育助学、残疾人事业、文化、扶贫等领域,其他用于体育事业。

除了支持“奥运争光计划”和“全民健身计划”以外,体育彩票公益金还用于包括补充全国社保基金,支持红十字医疗救助基金,资助贫困地区学生,建设青少

年学生校外活动场所,设立残疾人体育发展基金,补充扶贫资金,支持文化建设,资助法律援助等。不仅如此,中央彩票公益金的用途也在不断扩大。经国务院批准,财政部安排的多项中央专项彩票公益金资助项目陆续启动。其中,支持救助农村贫困母亲的“两癌救助项目”,推动助学助教工作的“滋蕙计划”、“励耕计划”和“润雨计划”均实现了从无到有的突破。



与希望同行 山东体彩助寒门学子圆大学梦

一张残破的老桌子,一盏破旧的小台灯,这就是临沂蒙阴西坦埠村的高三学子公绪同学习的小角落。虽然条件艰苦,但是他学习却非常刻苦,在今年高考中取得了609分的优异成绩。但面对高昂的大学学费,全家人一筹莫展。7月19日,山东体彩中心及时为这个困难的家庭送去了5000元爱心款,帮助他们度过难关。

山东体彩中心的工作人员到达公绪同家中的时候,一家人刚刚得知他已经被西北农林科技大学录取了。这原本是一件大喜事,但一想到高额的学费,全家人犯起了愁。据了解,公绪同的父母都已经年近60了,尤其他的两个姐姐,因先后患上了尿毒症,巨额的医药费已花光了这个



家庭的所有积蓄,现在的家已经是家徒四壁。为了筹集公绪同的

学费,父亲甚至想到要卖房供儿子上大学。就在一家人一筹莫展

的时候,山东省体彩中心得知此消息,立即对他们伸出了援助之手,将5000元爱心款送到了家中,助公绪同圆大学梦。

家境的贫寒也让这个寒门学子倍加懂事,社会的关爱更让他懂得了坚强与感恩。接过爱心款的时候,公绪同连连表示感谢:“谢谢社会上的好心人,感谢体彩对我的帮助。”

多年来,本着“来之于民,用之于民”的发行宗旨,山东体彩汇集了无数彩友的点滴爱心用于那些最需要的人身上。此次通过圆梦助学活动,将为贫困家庭孩子的心灵道路点燃一盏希望的明灯。对优秀的寒门学子来说,体彩提供的不仅是一份捐款,更是一份爱与拼搏的力量。

日照“买体彩 游北京 看现场开奖”

最后一周抽奖揭晓

7月23日,日照“买体彩 游北京 看现场开奖”在市体彩中心进行了最后一周抽奖。本次共抽出了3名一等奖,5名二等奖,一等奖将获北京四日游大礼一份,二等奖赠送体彩运动水壶,请中奖彩友持身份证件及中奖彩票于一周之内到日照市体彩中心办理兑奖手续。

截止7月22日,日照体彩开展的“买体彩 游北京 看现场开奖”活动已全部结束,其间共抽中一等奖12名,二等奖20名。

自抽奖活动开展以来,得到了日照彩友的大力支持,大家投注热情高涨,在赢取奖金的同时更能收获幸运大礼,体彩的知名度也得到进一步提升。

(李莉)

女友恶作剧,深夜发救命短信

聋哑男友冒雨骑自行车相救险出车祸

本报记者 徐艳 本报通讯员 庞尊玺 沙连成



7月22日深夜,巨峰镇聋哑青年小相收到女友孙某发来的手机短信:“救命!”看到这简短的两个字,小相冒雨飞车到派出所报案,途中差点因车祸丧命。

警察一行赶到孙某家中,孙某起床后睡眼朦胧地说是跟男友开玩笑的,“真没想到会发生这么大的事,差点害了小相……”说着孙某羞愧地低下了头。

救女友心切 险遭车祸

23日凌晨2时许,大雨滂沱。巨峰派出所的值班室接到岚山交警巨峰中队的电话,称他们在巨峰镇厉家庄十字路口巡逻时,发现一

名青年在大雨中骑自行车,差点跟一辆汽车撞上。

交警巨峰中队的民警说,这名青年是一名聋哑人,一直打手语,很着急的样子。

派出所的民警放下电话,立即驱车赶赴事发地点,并将青年带回派出所。

看着浑身湿透又一脸

焦急的青年,民警先是安慰,接着拿来纸和笔,与聋哑青年交流。

“我女朋友出事了”,在与小相断断续续的交流中,民警感觉问题似乎有点复杂。

这时,小相索性拿出手机让民警看,手机屏幕上赫然显示两个字:“救命!”正是因为这两个字,让救人心切的小相差一点出车祸。

原来,22日晚上,小相的女友孙某和他约好晚上到小相的理发店里玩。可是小相一直在店里等到很晚,人没有等到,却等来了女友发来的一条“救命”短信。

民警看完短信,接着拨打信息显示的号码:关机!分析种种情况,民警一时难以判断“救命”短信的真伪,但直觉告诉民警:其中必有蹊跷!

在之后的交流中,民警得知小相女友孙某的家住在巨峰镇。于是民警决定带小相前往孙某家中一探究竟。当民警在大雨中敲开孙某家的门时,已是凌晨3点多。

孙某的父母望着站在雨中的民警,很是诧异:“警察同志,这半夜三更的,又下大雨,你们到我家有什么事?”

向孙某的父母说明来意后,民警询问孙某是否在家,同时提出要见见孙某。

不一会儿,睡眼朦胧的孙某从屋里出来,当看到面前的警察和好朋友时,孙某

恍然大悟。听到她的男朋友差点因为她的一条短信出车祸后,更是后悔不已。

“原打算去理发店玩的,可是又不想去了。闲着没事,就想和小相开个玩笑,于是就发了只有两个字‘救命’的短信,随后就关机了。我真没想到会发生这么大的事,差点害了小相……”说着说着,孙某羞愧地低下了头。

真相大白,孙某的父母对女儿无知的举动很是生气,要教训孩子,被民警及时劝阻。看着这个一脸愧疚的女孩儿,民警是又好气又好笑……

民警提醒市民:适度的玩笑可以给生活添色彩,但切记过犹不及,更不要拿自己和他人的生命开玩笑!

盗窃得手又“踩点”

17岁男孩被抓现形

本报7月25日讯(记者 徐艳 通讯员 于波) 7月21日晚,一男子在石臼海滨六路欲行窃时,被巡逻民警当场抓获,缴获一部车载导航仪。

经查,该男子姓吴,1995年出生,在市区一家汽车装饰公司打工。近日,因生活比较拮据,遂打起“歪主意”,想不劳而获发点小财。于是,便在工作之余寻找“目标”。

20日晚,吴某来到石臼海滨六路,见一辆外地旅游大巴车驾驶内有一部车载导航仪,遂起歹意。趁深夜无人看管之机,充分发挥自己熟悉的业务特长,盗走导航仪一部,消失在夜色中。

次日,尝到“甜头”的吴某,又到海滨六路踩点,物色外来车辆导航仪。吴某正在搜寻物色目标时,被巡逻民警慧眼识破当场抓获。

因吴某不满18岁且初次违法,派出所决定对吴某进行拘留。

见失而复得的导航仪,报案人紧握民警的手感激万分。“夏季侵财案件高发,我们加大了辖区内的巡逻盘查力度,以确保游客合法财产不受侵害。”黄海路派出所王所长说。

警营学功夫

25日,10名留守儿童来到小海边防派出所,跟边防官兵们一起过“八一”。孩子们除了体验手枪、警棍等警用设备外,在边防官兵的帮助下,还学习了擒拿术和防身术。

经过边防官兵的细心指导,孩子们很快就掌握了技术要领,做起动作来一板一眼。

本报记者 徐艳 本报实习生 张倩 摄影报道

